

от 2-ИЮЛ 1966

г. Красноярск

Газета № . . . . .

# Поздравляем, друзья!

Успешно завершились в Кызыле гастроли хакасской группы Абаканского областного театра имени Лермонтова.

— Это была очень интересная поездка, — рассказывает директор театра Л. А. Рапопорт: —

За время гастролей в Тувинской автономной республике мы «наездили» более шести тысяч километров, показали 55 спектаклей, на которых побывало около десяти тысяч зрителей.

В чем же «секрет» успеха? Прежде всего, очевидно, в том, что театр имел интересный репер-

туар. Такие глубоко волнующие произведения, как «Акун», «Материнское поле», находили горячий отклик в сердцах тувинских аратов. Гости побывали в самых отдаленных населенных пунктах. Хакасским артистам аплодировали в Чадане, Арадане, в Шаганаре. Дружеские, теплые встречи состоялись на предприятиях Кызыла, в колхозах, на животноводческих фермах, там, где пасут тучные колхозные стада животноводы.

Побывала в Туве и русская группа Хакасского театра, показав-

шая в Кызыле двадцать спектаклей.

Творческая работа добрых соседей, уже не первый год приезжающих в Туву со своими спектаклями, высоко оценена. Артисты хакасского театра имени Лермонтова А. Т. Щетинин, С. Т. Медведский, В. П. Чебодаева, А. В. Тугужеков получили звание заслуженных артистов Тувинской автономной республики. Большая группа творческих работников театра награждена почетными грамотами Верховного Совета и Министерства культуры республики.

